	Вариант1
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 830, < BAD = 410. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 1100, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 350. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 560. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 180. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 420, < C = 200. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 560, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 1420 и 170. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант2
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 760, < BAD = 340. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 960, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 280. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 380. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 220. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 540, < C = 360. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 830, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 1100 и 280. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант3
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 190, < BAD = 320. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 840, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 390. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.


	[image: image15.jpg]



	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 670. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 460. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 250, < C = 320. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 690, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 94 и 280. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах

	Вариант4
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 180, < BAD = 170. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 940, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 350. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 430. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 180. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 330, < C = 270. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 820, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 1000 и 90. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант5
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 310, < BAD = 160. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 830, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 280. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 390. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 640. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 210, < C = 340. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 850, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 990 и 240. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант6
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 580, < BAD = 120. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 730, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 250. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 610. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 390. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 500, < C = 130. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 570, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 570 и 380. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах

	Вариант7
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 410, < BAD = 380. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 530, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 160. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 490. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 670. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 260, < C = 340. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 560, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 940 и 240. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант8
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 370, < BAD = 190. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 920, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 210. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 430. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 370. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 280, < C = 270. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 840, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 1030 и 210. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант9
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 550, < BAD = 100. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 720, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 110. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 470. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 320. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 150, < C = 330. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 530, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 750 и 280. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах

	Вариант10
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 360, < BAD = 290. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 840, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 140. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 440. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 550. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 510, < C = 130. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 930, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 690 и 540. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант11
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 190, < BAD = 310. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 920, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 140. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 370. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 570. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 290, < C = 170. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 680, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 580 и 310. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант12
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 160, < BAD = 180. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 490, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 430. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 370. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 560. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 180, < C = 310. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 630, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 930 и 180. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах

	Вариант13
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 230, < BAD = 110. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 1110, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 340. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 510. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 140. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 520, < C = 130. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 610, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 890 и 250. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант14
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 330, < BAD = 210. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 870, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 260. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 370. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 460. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 350, < C = 130. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 830, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 930 и 270. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


	Вариант15
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 340, < BAD = 110. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 880, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
	[image: image86.png]




	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 190. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 310. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 360. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 130, < C = 290. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 610, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 890 и 450. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах

	Вариант16
	СМОГ-У «Углы в треугольнике»-3

	1)В Δ ABC AD  — биссектриса, 

< C = 410, < BAD = 160. Найдите < ADB. Ответ дайте в градусах.
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	5)В  Δ ABC <  C = 950, AD и BE  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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	2)В Δ ABC AC = BC, AD  — высота, < BAD = 390. Найдите < C. Ответ дайте в градусах.
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	6)Острый угол прямоугольного треугольника равен 760. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

	3)В Δ ABC CD  — медиана, < ACB = 900, < B = 260. Найдите < ACD. Ответ дайте в градусах.
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	7)В Δ ABC < A = 370, < C = 180. На продолжении стороны AB отложен отрезок BD = BC. Найдите < D 
Δ BCD. Ответ дайте в градусах.
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	4)В Δ ABC  < A = 840, а < B  и < C  — острые. BD и CE  — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите 

< DOE. Ответ дайте в градусах.
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	8)Два угла треугольника равны 940 и 360. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах


